
OBČINSKISVET ZS O PROGRAMU STABILIZACIJE

Kdo je zares odgovoren
Občlnskl svetZveze slndlkatov naše občfne/e

na svoj osml seji razpravljal o načrtu uresnlče-
vanja dolgoročnega programa gospodarske sta-
bilizacije, kl gaje prlpravila občlnska komlsija za
uresnlčqvanje programa stabilizactje. Večjl del
načrta so članl občlnskega sveta podprll, stri-
njall so se tudl z njegovo osnovnp usmeritv/Jo,
Imell pa ao tudl nekaj pripomb.

Ena od pripomb je, daso bodo lahko nemoteno za-
v načrtu izpuščeni nosilci gotovile takšen razvoj. Če-
nekaterih nalog, ki bi sicer prav gre v dokumentu tudi
morah biti omenjeni vprvi za prizadevanja za poveča-
vrsti. Ponekod pa so kot nje odgovomosti, pa mora-
nosilci kohkretno oprede- mo vendarle ugotoviti, da
ljenih nalog posamezne or- še nimamo dovolj razvitih
ganizacije, ki nimajo takš- instrumentov za sankcio-
nih pooblastil. Ze pri opisu niranje neodgovomega
nalog je jasno, da so te na- ravnanja, tiste, ki jih že
loge predpisane s posa- imamo, pa ne uporab-
meznimi splošnimi akti, v Ijamo.
katerih je tudi točno dolo- Usmeritve za delo orga-
čena pristojnost To se je nov in organizacij Zveze
zgodilo pri poglavju o smo- sindikatov v občini Ljub-
tmejši organiziranosti in ljana Center pri uresniče-
delovni odgovornosti. Ko vanju dolgoročnega pro-
govori načrt o izterjavi ter- grama gospodarske stabili-
jatev, so kot nosilci nalog zadje so precej konkretne,
predvideni ozdi in temelj- čeprav niso brez napak.
ne banke, čeprav je to Dovolj natančno so opre-
vprašanje urejeno s pred- deljena bistvena področja,
pisom. Nekatere naloge pa na katerih lahko sindikat
niso dovolj konkretne, po- deluje pri uresničevanju
sebno ko govori načrt o ra- najbolj perečih družbenih
cionalizaciji in zmanjševa- in ekonomskih vprašanj v
nju zaposlenih v strokov- občini. Usmeritvam pa
nih službah. Tu namreč ni manjkajo natančno . opre-
opredelitve, kje in kako bo deljene metode in način
ta naloga uresničena. spremljanja dela delavcev

Osnovna usmeritev dol- in njihovega prispevka pri
goročnega programa stabi- ustvarjanju dohodka ter
lizacije je zajeta v načrtu, njihovo odgovomost za
vendar pa nekatera po- neizpolnjevanje osnovnih
dročja žal niso niti omenje- nalog, ki izhajajo iz združe-
na. Tu grepredvsem za pri- nega dela. Žato so delegati
zadevanja za prestrukturi- občinskega sveta doku-
ranje gospodarstva. Izpu- ment dopolnili in se opre-
ščeno je področje zaposlo- delili za takojšnje ukrepa-
vanja. Pri nalogah ozdov nje pristojnih institucij v
na področju usklajenega organizacijah združenega
razvoja ni dovolj jasno opi- dela.
sano, kdo bo delovne orga-
nizacije podprl pri tem, da Jurij Popov


